
PRONUNCIAMENTOS
da 12 ªSEssÃo ORDINÁRIA

RzaLízaalos em 27 de MAIO ale 20:24L

Na sequência, foi concedida a palavra na TRIBUNA LIVRE: (...)***** *****

Vereador
JACKSON
BULERIANM

Comentou sobre os projetos e protocolos de implementação do IFES em Laranja da
Terra. Falou de visita para licença ambiental para iniciar a terraplanagem para as obras.
Estimou-se um crescimento considerável de arrecadação municipal e de vários outros
setores de investimento. Estimulou os professores interessados e falou de salário acima
da média que receberão. Parabenizou aos organizadores pela brilhante festa municipal.
Destacou os produtores do concurso leiteiro e a equipe de rodeio. Parabenizou a
população a quem patrocina o evento com seus impostos.

Vereador
ELSON ARMANI

Falou da boa festa realizada pelo município. Parabenizou ao prefeito e servidores pela
organização. Parabenizou pelo ponta pe inicial do IFES. Lamentou a morte do
Valdemiro de Cinco Pontões e desejou o conforto aos familiares. Pediu máquina no
Gato. Agradeceu ao secretário pelo atendimento em Cinco Pontões. Indicou máquina
em Ventania e ponte no Elói Pedro que está sem guarda-mão.

Vereador
JUDAZIO SEIBEL

Falou de publicação de recurso para grade niveladora para associação Duas Barras.
Parabenizou a deputada Raquel Lessa por contribuir com Laranja da Terra. Pediu
melhora da estrada em Alto Joatuba que receberá festa de comunidade. Falou que seria
bom a roçagem ao lado das estradas. Falou da 36 festa de emancipação política de
nossa cidade quando gente de todo o estado comparece. Agradeceu aos
participantes e que trouxeram animais. Falou que dois funcionários seus foram
assaltados. Falou dos horários dos shows e do rodeio que terminaram muito
tarde. Falou que seria importante ouvir os vereadores para organização das
festas. Lembrou de seu finado pai que fez festas sem nenhum recurso, apenas
com apoio e doações. Falou do valor para os barraqueiros que ouviu ser de
quatro mil reais. Pediu mais equilíbrio na taxação.

Vereador
VALERIO
DEMONER

Falou da festa e parabenizou aos participantes e organizadores. Disse que foi festa
muito boa sem problemas maiores. Parabenizou tambem os que já limparam o local
antes e após o evento. Falou do concurso leiteiro e motocross e agradeceu a todos pela
participação. Indicou e agradeceu o atendimento em Ribeirão em alguns locais. Disse
que neste local será feita uma ponte de cimento para os produtores. Comentou sobre o
IFES e dos trâmites avançados para o inicio das obras que deve ocorrer em 30 a 60
dias.

Vereador
JEFERSON JASKE

Indicou lavagem de ruas na Vila devido ao clima seco e poeira. Disse que no local foi
feita uma passagem elevada em frente a escola onde não foi deixada passagem de água
junto ao meio fio. Disse que solicitou sinalização de placas verticais no trecho ate'
Itarana. Pediu reabertura de pontos na estrada para Cinco Pontões e retirada de água na
pista. Parabenizou a gestão municipal pela linda festa, bem como a todos os
participantes. Destacou o concurso leiteiro e participantes de outros municípios. Falou
dos que doaram brindes e se empenharam para abrilhantar a festa. Agradeceu a
presença do deputado Adilson Espindola pela presença em nossa festa e falou do
projeto de lei em tramitação sobre o concurso do Brote. Falou que o espaço da creche
foi liberado para abrigar os estagiários e de ocorrência envolvendo o vereador Adilson
e os acolhidos. Agradeceu também ao deputado Ivair de Melo por comparecer a festa.

Vereador
HENRIQUE

Pediu para molhar a estrada do Ribeirão para diminuir a poeira. Falou da festa e ouviu
que o prefeito falou de um deputado que já fez muito por nossa cidade. Falou de festa



' KUSTER FILHO em Venda Nova onde o prefeito reconheceu que a festa e feita por todos. Falou de
trator e outros equipamentos vindos do deputado que o prefeito diz não ter feito nada.
Apresentou video do deputado Vandinho Leite dizendo que um prefeito não e dono da
cidade e que todos os que pensam deferente tem o seu espaço no palanque. Falou que
isso foi festa da cidade e não uma festa particular. Apresentou lista de obras repassadas
para Laranja da Terra na sua gestão. Falou que e melhor ter um prefeito educado do
que um prefeito estudado. Falou que se o prefeito atual arrecadou 115 milhões quer
saber onde foi investido tanto dinheiro. Pediu esclarecimento sobre o motivo do
prefeito se unir a organização criminosa.

Vereador
JAIRO MAYER

Indicou conserto de obra feita na Serra do Timbuva que já esta quebrando. Falou de
outra obra de calçamento em Joatuba que precisou ser refeita. Lembrou do projeto
trocado de caminhos do campo para rodovia para Sobreiro. Falou da chegada do IFES
que já foi dada ordem de serviço nas vésperas da eleição passada e o mesmo ainda
ocorre nas vésperas das próximas eleições. Comentou sobre os braços fortes do prefeito
hoje foram citados por ele mesmo fazendo parte de organização criminosa no passado
que hoje estão ao lado do prefeito. Disse que o prefeito não da conta nem de pintar o
campo feito com recursos de Vandinho Leite. Indicou calçamento em Picadão devido
ao tráfego intenso e da muita poeira no local.

Vereador
ADILSON
FERNANDES

Falou da festa da cidade e disse que prestigiou os 3 dias. Falou que em 2021 o prefeito
tinha 7 vereadores e hoje só tem 3. Disse que e uma vergonha um prefeito falar mal de
um deputado. Disse que Laranja da Terra e de todos. Disse que e a favor do produtor
de leite, do produtor rural. Alertou a população que toda véspera de eleição tem projeto
de caminhos do campo e do IFES. Falou de torre gato que foi desligada porque era
errada. E outras torres ilegais no Criciúma, Picadão e outros locais. Falou da doação de
3 lotes na chegada da cidade que estragaram a chegada. Comentou o ocorrido na
Creche Catatau que fechou as 14 ao inves de 17h. Disse que foi acionado por
moradores e foi ao local para verificar. Falou que e vereador e tem direito de verificar
qualquer obra pública. Falou que o prefeito está empregando gente para ganhar votos.

Vereador
ROBERTO
KUSTER BECKER

Lamentou que o prefeito tenha tratado mal um deputado. Comentou sobre sessão
solene para a qual convidou pessoalmente ao prefeito. Falou de lei sobre uso de fogos
de artifício e de ocorrido com publicação de cidadã. Lembrou que e previso haver
respeito nas falas de todos. Falou que jamais estimulou os eleitores a se maltratarem
nas redes sociais. Falou que em qualquer lugar que esta, sempre se lembra que e um
vereador. Falou que o minimo que se deve fazer e receber as pessoas com educação.
Parabenizou a equipe de segurança pelo bom trabalho de revista na entrada da festa.
Indicou a lavagem de ruas em Sobreiro e Crisciuma e reforçou a lavagem em outros
locais. Agradeceu ao deputado Amaro Neto pelos 350 mil que já esta na conta da
Saude. Disse que em 4 anos somou 1 milhão de reais os recursos para saúde a seu
pedido.
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